00
220859

hEIE]

-~

CTEHHA CTOWKA 3A TEJIEBU3OP

Tilt

e/

KOOOODQQ@@%%DGOO

e/

===/

A\ (1Y

@I Pux0BoaCTBO 33 ekcnnoataLma



CbabpxKaHue

1. 06ACHeHe Ha NpeaynpeauTeNnHn CUMBOMN 1 YKa3aHUA . . ... ... 3
2. CoObPXAHNE HA OMAKOBKATA . . o oot e et e e e e e e 4
3. [LOMbAHNTENHO HEOOXOAMMI MHCTPYMEHTU vt eeeaeeeeee 4
4. YKa3aHMA 33 B€30MACHOCT . ..o o oottt 5
5. 061acT Ha NPUAOXEHUE N CNEUNDUKAUNAN . . ..o oo 5
6. [10AroTOBKA 3@ MOHTAX U MOHTAXK . . o o oo ov oo e e e 6
6.1 MOHTAX KbM CTEHATA. .« o v e ettt et e e e e e e 7
6.1.1 MofroToBKa Ha NpefBuaeHaTa MOHTaXHa NOBbPXHOCT . .. ...\ ... 7
6.1.2 3aKpenBaHe Ha CTEHHATA CTOMKA. « . . oo oo e e e et 8
6.2 MOHTEX Ha TEMIEBM30PA. .+« o v e et ettt e e 9
6.2.1 MoHTupaHe Ha VESA pameHaTta kbM rbpba Ha Tenesusopa. ... .. ... . 10
6.3 MOHTMpaHe Ha TeneBn30pa KbM CTEHHATA CTOMKA . ..o 11
7. HaCTPOMBAHE U MOAAPBKKA .+« v v v v vt e e e e e et 12
8. OMUMM 38 HACTPOMKA « « o o e v et ettt et e e e e 12
9. TeXHUYECKN JAHHU. . . . o e e e e 13
10. V3KI0YBAHE HA OTTOBOPHOCT. .« v oo e e ettt et 14
17, CepBM3 M MOBLPBKKA « oo v vttt e e e e et 14

12. TaPaHLUOHHN YCIOBUA. © o\t e e e et e 14



@ PuroBoaCTRO 33 ekcnnoaTaums

bnaropapum Bu, ye cte u3bpanu npoaykT Ha Hama!
OTqenete Bpewme 1 NpoyeTe U3LANO CefBalLyTe MHCTPYKLMM 1 yka3aHWA. Cnep ToBa 3anaseTe HacTOALLOTO
PBKOBOACTBO 3a eKCnoaTalya Ha CUrypHO MACTO, 3a Aa MOXeTe Aa NpaBuTe CNpaBKM C Hero npiu Hyxaa. Ako

npogazere NpoAykTa, npe,ual?ﬁe Ha HOBMA COBCTBEHMK KPaTkoTO PbKOBOLCTBO C MIIOCTPALMW 1 yKa3aHKATa 3a
6e30MacHOCT B NeyaTeH BuO.

1. 0bACHeHMe Ha NpeaynpeAVTeNHN CUMBOMN U yKa3aHUA

Mpeaynpexaexue
/13non3Ba ce, 3a ja 0603HayaBa yka3aHve 3a 6€30MacHOCT UK 3a A HAaCO4M BHUMAHUETO KbM KOHKPETHM
0MacHoCTY 11 PUCKOBe.

YKa3zaHue

3non3Ba ce, 3a fia 0603Ha4M AOMbAHUTENHA VIH(bOpMaLI,VIﬂ W BaXHW yKazaHuA.




2. CbabpXXaHMe Ha onakoBKaTa

+ CTeHHa CToiKa 3a TeNesu3op

+ VESA pameHa (2 6p.)

« MOHTaxXeH KoMnnekT

» Yka3aHuA 3a 6e30nacHOCT, KpaTko PbKOBOACTBO C UAKOCTPALIAM

sx60(46p) o (Jumw M8 x12 (4 6p)
@10x60 (46p) [og  (fmmmm M8x20 (4 6p)
M8(46p) [ ( Jummmm MBX30 (4 6p)

>

1l

A2

A3

E Mo/M8 (46p) | ( JMINIININ  mexs0 (46p)
B2| - @exi0 (46p) |2 (e M4x12 (4 6p.)
i 08x20 (46p) [Z  (fmmmmmm M4x20 (4 6p.)
( o M6X12 (4 6p.) @ (16p)
e M6x20 (4 6p.)

*M8x50 + @8x5 = M8x45

YKa3zaHue

Mo7is, Npefy MOHTaXa Ha CToiikata NpoBepeTe asn MOHTaXHMAT KOMIEKT ChAbPXa BCUYKA YaCTh 11 ce
yBepeTe, e BCUYKM Te ca 63 AedekTu v MoBpeay.

3. JONMBbAHUTENIHO HEOOXOAMMU NHCTPYMEHTH

E RS 2 RSN R L T

YKa3aHue

Hukora He MoHTUpaiiTe cToiikaTa 6e3 yYyxaa noMoL. Ocurypete cu CheicTaie U nomoLLy!




]

4. YKa3aHua 3a 6e3onacHocT

Mpepynpexpexnne

+ lopaay MHOroobpasneTo oT KpanHi ypeam 1 CTeHHU KOHCTPYKLMM, KOMTO MOraT [ia ce 3aKynaT Ha nasapa,
NPUNOXEHNAT MOHTAXEH KOMMIEKT He MOXe Aa NOKPHe BCUYKI BE3MOXKHOCTY.

B penku ciyyau 6onToBeTe 3a MOHTAX Ha KpaiHua ypes KbM CTONKaTa MOXe Aa Ce okaxaT npekaseHo
ObArN.

maiiTe npenBua, Ye BKNKOYEHUTE B AOCTaBKaTa Atoben ca o4obpeHy 3a TBbPAM, KYXW 1 NaHenHu
CTPOUTENHM MaTepuanit.

lpemn MOHTaXa npoyeTeTe PbKOBOACTBOTO 3@ eKCMoaTaLna Ha NPoAyKTa cu. B Hero no npasuso e
nocoyeHa MH(OpMaLMA OTHOCHO BUAA U pa3Mepa Ha MOAXOAALLATE KpenexXHU MaTepuany.

Ocurypete NoAXoAALLYM KPeneXHu Matepuasii 3a MOHTaX Ha NpoayKTa OT CreLnanu3npan MarasmuH, ako
He Ca BK/ItOYEHU B MOHTAXHNA KOMMNEKT.

lpu MOHTaXa HUKora He npunaraite ycune 1 ronama cuna. Tosa Moxe Ja noBpeau Baluero kpainHo
YCTPOWCTBO MW CTOMKATA.

B cyyait Ha konebaHus OTHOCHO MOHTaXa Ha T031 NPOAYKT ce 0BbpHeTe KbM 00y4eH! 3a ToBa
CNeLManucTi 1 He ce oNUTBaiTe Aa ce CnpasnTe camu!

* He MOHTVpaliTe NpoayKkTa Ha MecTa, MOL KOUTO e Bb3MOXHO A3 MMa X0opa.

« (fleq MOHTaXa Ha MpOLyKTa 1 Ha 3akpeneHus Ha Hero ToBap Te TpAGBA Ja Ce NPOBepPAT 3a JOCTaTbyHa
30paByHa v be3onacHa ekcnnoataLms.

« Ta3n npoBepka TpAbBa fia Ce NOBTapA PejoBHO (Hal-Masko Ha BCeKM Tpi Mecelia).

* BHIMaBaiiTe [a He Ce HaZBULLM MAKCUMaNHO pa3peLueHaTa TOBapOHOCMMOCT Ha NPOAYKTa 1 a He bble
MOHTIPaH TOBap, KOMTO HaZBWULLABA MaKCUMAIIHO pa3peLleHuTe pasmepy.

* BHIMaBaiiTe NPOYKTBT [1a He Ce HaTOBapBa acMETPUYHO.

« CvbntoaaBaiiTe 6e30MacHO Pa3CToAHIe OKO0 MOHTUPAHWA TOBAp (3aBUCH OT MOAENa).

« Tpv NoBpeay Ha NPOAyKTa BefHara NpeMaxHeTe MOHTUPaHWA TOBAP W He NPOAbIXaBaiiTe a u3nos3sare
npoaykTa.

+ He 3akpensaiiTe Apyrv npeameTyt KbM NpogyKTa.

YKka3aHue — cTonaHcka ynotpeba
Mp cTOMaHcKa ynotpeba ce U3McKBa NoBULIEHO BHUMAHVE.

Cnas3BaitTe pa3nopeabuTe 3a TexHuka Ha 6e3omacHoCT Ha Cbio3a Ha MpodecioHanHuTe Cbiosv 3a
e/IeKTPUYECKN CbOPBXEHNsA 1 MPOU3BOACTBEH MOLLHOCTI M BCUYKY AYTI 3aKOHOBY Pa3nopenoy, oTHacALL
Ce 33 CbOTBETHATa CToMaHcka 061acT U/man MACTO Ha ynoTpeba, KakTo U BCUYKY Pa3nopenov 3a TexHuKa Ha
6€30MacHOCT Ha CbOTBETHUTE NPOheCUOHATHI CbIO3U Y 3aCTPaXOBaTeNy CpeLLly 310noyKi!

MOHTaXbT Ha ibpXaya CllefBa Ja ce U3BbpLUY OT 00y4eH MepcoHan U CreLnanmct.

OcurypeTe LOMbIHUTENIHO MPOAYKTA U MOHTUPAHUA TOBAP - CbI1acHo pa3nopenduTe, BanuaHu Ha MACTOTO
Ha ynoTpeba - C NoAXOAALLM YCTPOIICTBA (HAaNpUMep BbXeTa 3a XBallaHe) cpeLly najaHe.

I'IpaBeTe PELOBHO NPOBEPKM Ha CUTYPHUA MOHTAX U dﬁ)yHKLI,VIFITa, KaKTO 1 Ha Ha[NEXHOTO CbCTOAHNE Ha
NPOAYKTa OT NOAX0AALL, oﬁyueH nepcoHan n ,D,OKyMeHTVIpaI?ITE npoBepKuTe.

5. 0651acT Ha NpunoXxeHue n cneyndukauumn
« CToiikaTa e npeABuieH camo 3a ynotpeba B crpaam.
« 113non3Baite CTomkarta camo no npefHasHaveHune.



]

6. MoarotoBKa 3a MOHTAX U MOHTAX

YKa3zaHue

+ Hukora He MOHTMpaiiTe CTolKaTa 6e3 yyxaa nomoll. OcurypeTe cu ChaeicTane 1 NomoLL!

Pa3nnyHuTe KpaiHy YCTPOICTBA MMAT Pa3NNyHI BbIMOXKHOCT 33 BKITIOYBaHe Ha kabenw v Apyrv ypeau.
Mpeay MOHTaXa npoBepeTe Janu HeoOXoANMUTe U3BOAN LLie Ca LOCTBMHN U Clef, MOHTaXa.

Cnopes NpoayKTa 1 HauuHa Ha MOHTaX MOXe fia He M3Mos3BaTe Lenna MOHTaXeH KoMnekT. Mlopaau
TOBa € Bb3MOXHO 11 CJIef] NPaBUIeH MOHTaX [ja OCTaHaT Heln3non3Baxn 60nToBe v Apyrv ApebH
enemenTH. CbXpaHABaiiTe v 3aeiHO C TOBa PbKOBOACTBO 3@ eKCM/I0aTaLMA Ha 6e30nacHo MACTO 3a Mo-
HaTaTbLUHa ynoTpeba (npopaxba Ha NpodyKkTa, npemecTBaHe, MOAMGUKALNA Ha CTOMKaTa, HOB Tenesu3op
nap.).

Mpepynpexpnexnne

+ YBepere ce, 4e CTOVKITE Ca NOAXOAALLN CAaMO 3@ MOHTUPAHE Ha CTEeHU.

+ [lpeau nHCTanaumATa HempeMeHHo npoBepeTe NpPUroAHOCTTA Ha NpefBIeHaTa CTeHa 3a TeroTo, KoeTo
e 6b/le MOHTUPAHO, U Ce yBepeTe, Ye Ha MACTOTO Ha MOHTaXa B CTeHaTa HAMa enekTpuyecku kabenu,
BOJOMPOBOAY, ra30MPOBOAV UV ApYri TPHOONPOBOAN.

Yka3zaHue — pro6enn fischer
BkntoyeHuTe B komniekTa Alobenn fischer ca 01obpenu 3a cienHUTe CTPOUTENHI MaTepuani:
« GeToH

TUNCOKAPTOH W runcocasepHu NNoCKoCTy

BEpPTMKaNHO nepcopupaHa Tyxna

1eKn GETOHHM kyxin bnokose

TaBaHW OT KyX TyX W 1 BETOH

nepdopupaHa Bapo-nacbyHa Tyxna

TBbPAA BapO-NAChYHA Tyxna

€CTECTBEH KaMbK

aepobeToH

« 104

TBbPAM TUNCOBU MNOCKOCTH

NbTHA TyXNa OT fiek 6eToH

MTbTHA TyX7a.



]

6.1 MoHTaX KbM CTeHaTa

6.1.1 MNoparoTtoBKa Ha NpeaBMAeHaTa MOHTa)XXHa MOBbLPXHOCT
I'Ion;pceTe CbencTBNe 1 NoMoL ot APYrn Xopa 3a iefHata MOHTaXHa NOBbPXHOCT.

10 mm B

70mm

210 mm

+ [TbpBO U3M0N3BaIATE CTOMKATA KaTo WABMOH 1 NPU HEOOXOANMOCT U3MEPETe OTHOBO, 33 Aa Ce YBEpUTe,
4ye no3nLwATa e NpaBuIHa. 13non3Baite HUBENNP, 3a i NPOBEPUTE XOPWU3OHTANHOTO 11 BEPTUKANHOTO
Pa3NoJIoXKeHMe Ha CTOMKaTa BbPXy CTeHaTa. Cef ToBa Mapkupalite 0TBOPUTE BbPXy CTeHaTa.

* 3a [ia 3aKpenwTe CTeHHaTa CTOVKa KbM CTEHaTa, e Hyx/aaeTe oT bopMalLrHa v (Bpeano ¢ auamerbp 10 mm.
YBepeTe Ce, Ye CBPE/I0TO e MOAXOAALLO0 33 NPefiBUaeHaTa CTeHa. [ibnboynHaTa Ha oTBopa TpAbBa Aa e 70
mm.

* 3a [la ocurypuTe CUrypHO 3axBalllaHe, U3CMyyeTe CTPYXKUTe CTPOUTENEH MaTepuan oT 0TBOpUTe 3a
npo61BaHe C HaKpailHKK 33 NPaxocMykayka, Taka Ye B 0TBOPA 3a NPOOMBaHE fia HAMA Npax, ocTaHan ot
npobuaxeto. Cnef Toa noctaseTe Aobena [A2] B 0TBOpa, Taka e a nacke nAbTHO.




]

6.1.2 3aKpenBaHe Ha CTeHHaTa CTOMKa

4

* 3aKpeneTe CTeHHaTa CTOiKa KbM CTeHaTa, KakTo e NoKa3aHo No-rope, KaTo U3Mnon3BaTe NpUNoXeHUTe
MOHTaXHM MaTepuany ([A2] nroben, [A3] M8 noanoxHa waitba, 6ont [A1] 8x60 mm u [F1] Husenup).




6.2 MoHTax Ha Tenesu3opa

YKa3zaHue

o s/

micl i il <

+ Mopaay pa3HooBPasneTo OT HANMYHITE HA Na3apa KPaiy YCTPOIACTBA He € Bb3MOXHO Aa GbAaT onucaHu
BCUYKM BApUaHTM Ha MOHTAX.

O yBepeTe Ce, Ye cTomkata npunara nof npasa JIMHUA NIBTHO KbM rbp6a Ha Tenesm3opa.

+ /13nos13gaiiTe NpuoXeHwTe YIUTbTHUTENHY BIIOXKW, 33 f1a KOMMEHCMPATe HepaBHOCTY Mo rbpba Ha
TeNeBu30pa.

O yBepeTe Ce, Ye BCUYKM 6ONTOBE Ca C nooxodAllla Ab/XWHa U Ca ,uoﬁpe 3aTerHati npu MOHTaxa.



6.2.1 MoHTMpaHe Ha VESA pameHaTa KbM rbp6a Ha TeneBusopa

Maocovk 2pvb Ha meneBuzopa MN3Bum 2pb6 Ha meaeBu3zopa

C1, D1, D4, El Bl C2,D2,D4, E2 Bl B2

(e + (2] (jowmm + (o] +

D3, D4 B3

* 3a D 6oamoBeme He e @mmmm + -

HeobxoguMa NOgAOXKHA walba

LgJ
i L] \/
B
(=5=] L= a e
“ﬁﬁ >< M8x50 +Q)!x5 M8 x 45 (D4)

+ MoHTupaiite VESA pameHaTta kbM rbpba Ha Baluna Tenesmsop.
+ CnassaiiTe ropenocoyeHata koMOUHaLVaA oT 60NT, NOANOXHA Waitda 1 ANCTaHLMOHeH efleMeHT 3a Bawuns
NA0CHK WK U3BUT TEEBU30P.

Y




]

6.3 MoHTUpaHe Ha TesleBU30pa KbM CT@HHaTa CToiKa

I'Ion;pceTe CbencTBNe u NoMoL ot APYrn Xopa 3a cnefBallata CTblKa 0T MOHTaXa.

. e

~

Wall
—

(e}
Wall

* 3aKayeTe TeneBM3opa ¢ MoHTUpaHuTe VESA pameHa KbM CTeHHaTa CToNKa, KakTo e nokasaHo no-rope,
[10KaTo He yyeTe, Ye e PUKCMPaH.

b

« OcurypeTe CTeHHaTa CTolika C kaTuHapa (onuus).
* InameTbpbT Ha ckobaTa Ha kaTuHapa TpabBa fia e Mexay 4 n 6 mm.
KaTiHapbT He e BKJTto4eH B 00XBaTa Ha j0CTaBKaTa.

. KpaMLuaTa Ha NpeanasHnTe BbXeTa Morat a Obaat npukpeneHn KoM 3afiHaTa 4acT Ha CTeHHaTa cToMKa ¢
NOMOLLTa Ha MarHuTute.




]

7. HactpoiiBaHe 1 nopgapbXKa

YKa3zaHue

HuKkora He perynupaiite cToiikata 6e3 dyxaa nomol. Ocurypere cu ChaencTaue U NoMoLL!

Yka3aHue — HaknaHawm ce/n3uano nogBuXHA CTONKN

» py1 MOHTaxa 1 perynnpaHeTo BHUMaBaiTe a He ce NPULLMNAT AW NOBPESAT enekTpuyecku kabenu.

« [lpn perynupaHe BHUMaBalTe NPOLYKTHT [ He Ce HaTOBapBa aCMMETPUYHO 1 MpY TOBA Aa Ce HaJBMLLN
MaKCUMaJIHO paspeLleHata ToBapoHOCUMOCT.

. ﬂposepﬂBal?lTe PeanoBHO (noHe BeaHbLX Ha Tpmmeceume) 30paBnHaTa 1 excnaoartaunoHHaTa 6e30MacHoCT Ha

cTOoNKaTa 1 Ha NpyKpenexHna KbM Hed TOBap.
« [loyucTaHe camo ¢ BoAa wim CTaHLaPTHW OOMAKUHCKI NOYUCTBALLM npenapatut.

8. Onuuu 3a HacTpomka

SCO8eeee0000000Y

/ coeceeseececooo)

e

(= T—T=Y=—=Y

—-10°/+5°
HakAaHswa ce cmouka

* 33 HacTpoiikaTta Ha Hak/OHa Pa3BHiiTe CTPaHNYHUTE APLXKM, HACTPONTE KeNaHUA bIbJl Ha HAKIIOH 1 OTHOBO
ukcnpaiite.

* 33 0TK/I0YBaHe Ha CToliKaTa 3LbpraiiTe HaZoNy OCUTYPUTENHUA LWHYP U pa3xnabeTe cToikaTa.

« OTK/I0YBAHETO Ha CTOMKATa U AEMOHTAXBT Ha TENeBI30Pa Ca Bb3MOXHM CaMo aKo He € NOCTaBeH KaTuHap.



]

9. TexHu4Yeckn gaHHu

MakcumManHa Hocelua cuna: 50 kg

)

[uaroHan Ha ekpaHa: 81,0 —165,0cm (CALL: 32" —65")
[bnbounHa: 8,2 cm

-10°/+5° (B 33BMCMMOCT OT NPOAYKTa)

Pa3mepu Ha MOHTa)KHaTa nNnacTuHa 3a 448 %15 cm
CTeHa: !

B CbOTBETCTBUE CbC CTaHaapTa VESA:
100 x 100
100 x 200
200 x 300
3akpensaHe: 300 x 200
300 x 300
400 x 200
400 x 300
400 x 400




10. U3kntouBaHe Ha OTFOBOPHOCT

Hama GmbH & Co KG He noema 0TroBOPHOCT WAK rapaHLA 3a NoBpeay, KOUTO Ca Pe3ynTaT OT HenpasuHa
NHCTaNawna, MOHTaX 1 ynoTpeda Ha NPoayKTa AK OT Hecna3BaHe Ha PbKOBOACTBOTO 3a ekcnnoataLua umm
Ha yka3aHuATa 3a 6e30nacHoCT.

11. CepBu3 U noanpwbXKKa

Mpy BbNPOCU OTHOCHO NPOAYKTa, MONS, 06bpHETe ce KbM NPOAYKTOBUTE KOHCYNTaHTH Ha Hama.
lopella nuHUs: +49 9091 502-0 (Hemckw/aHrniAckm)

[lonbaHuTenHa nHdopMaLyma 3a NoaApbXKaTa MoXeTe Aa HamepuTe Tyk: www.hama.com

12. TapaHUNOHHK ycnoBua

3a 1o3v npoaykt HAMA GmbH & Co KG By npefoctasa paslunpeHa rapaHuys oT npON3BOANTeNs 3a nunca

Ha fechekTy, U3n0138aeMoCT, 00paboTka 1 M3OPLXAMBOCT Ha U3M03BaHNUTE MaTepuany 3a nepuog ot 10
roAVHN. VI3Kio4eHa oT rapaHuuaTa e CbBMeCTUMOCTTa Ha NPofyKTa ¢ ObAeluy CTaHAAPTX Ha YCbBbPLIEHCTBAH
xapayep.

B pamkuTe Ha nocoyenus nepuod Hama GmbH & Co KG Lue oTcTpaHu onpagiaHa rapaHLMOHHa NpeTerLus no
CBOA NpeLieHka, 6e3nNaTHo, Ype3 PEMOHT UM 3aMAHa Ha apTukyNa.

lapaHLMOHHMAT Nepuoz, 3an04Ba OT AaTaTa Ha 3akynyBaHe Ha TO3v NPOAYKT 1 e BanuaeH B Lieans EC.
MpefocTaBeHaTa rapaHuma Bu ce nonara ycnopeaHo CbC 3aKOHOBWTE NpaBa i He I 3acara. [apaHuyATa He
MoKpWBa NOBPELV, NPUUMHEHI OT HenpaBiaHa ynotpeba, HOPMANHO M3HOCBaHe, Bb3AENCTBIETO Ha XUMIKaNN
AN HeNpeofjoNvMa Cuna, UV HTepBEHLMA I NoNpaBka oT Bac Uau TpeTa CTpaHa.

OT rapaHLMATa CbLLO TaKa ca U3K/TI04eHN akcecoapy, KOUTo He ca YacT OT OCHOBHOTO 060pyABaHe Ha NpoayKkTa
(NPOMOLMOHANHM YacTh).

B cnydalt Ha rapaHLMOHeH nck, Mons, obbpHeTe ce KbM Hac Ha agpec Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9,
86653 Monheim, kato npunoxuTe yaocToBepABgall, nokynkara AokymeHT. MoxeTe fa ce CBbpXeTe C Hac 1
ype3 www.hama.de uau no TenecboHa Ha Homep 09091/502-0.



	1. �Обяснение на предупредителни символи и указания
	2. Съдържание на опаковката
	3. Допълнително необходими инструменти
	4. Указания за безопасност
	5. Област на приложение и спецификации
	6. Подготовка за монтаж и монтаж
	6.1 Монтаж към стената
	6.1.1 Подготовка на предвидената монтажна повърхност
	6.1.2 Закрепване на стенната стойка

	6.2 Монтаж на телевизора
	6.2.1 Монтиране на VESA рамената към гърба на телевизора

	6.3 Монтиране на телевизора към стенната стойка

	7. Настройване и поддръжка
	8. Опции за настройка
	9. Технически данни
	10. Изключване на отговорност
	11. Сервиз и поддръжка
	12. Гаранционни условия


